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Eerire I'équation calorifique et déduire | capacité calorifique du e alorimé!
On donns:  Lachaleur spécifigue de |'eau g5t S = 4186 1Ky K

Dans un riciplnnl ayant des parois diathermanes, on & n moles d'un arfuit se |
& éanilibre inhial (P, Vi, Th Ge gaz subit une compressin monoiheEh

: : ﬂPI.VﬁTﬂ- : e
1. En utilisant s 1% identité thermodynamique; déterminer |a variation d‘mhbj m '
cette transformation, en fonction de(d cf R)(constante des gaz its).

2. Caleuler le ravail échangé en fonction de Py et Vi

3. Fife Te bilan énergétique et &ablir I'expression de |'entropie d*échange S* en fonction demelR. -

4. En déduire I'entropie de création interne gt en fonction den et R.Ia transformation est-alle
réversible ? -

cice
On fait subir une mole d'un gaz parfait & un cycle de wransformation ABCDA.
AB : est une compression adiabatique, BC : estune compression i
DA : est unc détente isochore.

CD : st une détente adisbatique,
On appelle y le repport des capacilés thermiques Cp et Cv. : A
?ﬂc,-m—zp’ra;n,-1.4;1-3,314:.mu14x‘ * e A gy
S'ogit-il d'un moteut SU

"
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On donne :Na=8Va; Ta=l
1) Raprésenter sommairement le cycle sur un diagramme de Clapeyron, H
d'un récepteur ? Justifier votre réponse. , ;l;q o
s et la température Th au pomtB. (% a0t Iy 4

2) Calciler Ia pression P

3) Sachant que |'apport de chaleur Qac lors de 12 compres

mole de gaz, Calculer Ia femperature Te au point C et |a 1emperatiic |
4) Donner les échanges de chaleur et de travail pour toutes les transformations subles par is
fonction de R, ¥ et des températures dar i 3 : > L 3a
*Sy En dédiiire la quantité: derchaleur Qeyele ™t 1& travail Weyde mis &0 jew au cours du cyele.
- A partir de ce résultat, donnez la nature du cycle tout en justifiant Wl’épﬁi*‘- s
6) Le principe d'équivalence est-il vérifié - o
7) oo P-In:niun dq!mdhnml-uﬁuﬁsclc,m& . B L
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